



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

## I ERRATA AO EDITAL Nº 110/2022 - UEPA

### SELEÇÃO EXTERNA DE DISCENTES PARA O PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA-UEPA.

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a I ERRATA ao EDITAL Nº 110/2022- UEPA SELEÇÃO EXTERNA DE DISCENTES DO PROGRAMA DE RESIDÊNCIA PEDAGÓGICA- UEPA, conforme a seguir:

**Onde se lê:** Está em branco no quadro do item 6.1 do edital publicado.

**Onde se lê:** Ciências

COMPONENTE CURRICULAR	CAMPUS	VAGAS PARA RESIDENTES	
		COM BOLSA	SEM BOLSA
Linguagem	BELÉM	15	3
	ALTAMIRA	15	3
	BELÉM	15	3
	TUCURUÍ	15	3
	ALTAMIRA	10	2
	BELÉM	10	2
	IGARAPÉ- AÇÚ	15	3
	BELÉM	15	3
	CASTANHAL	15	3
	CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA	10	2
	IGARAPÉ-AÇÚ	15	3
	CAMETÁ	15	3
	SALVATERRA	10	2
Ciências	BELÉM	10	2
Biologia	PARAGOMINAS	10	2
Física	CASTANHAL	15	3
Interdisciplinar Sociologia/Historia	SÃO MIGUEL DO GUAMÁ	15	3
Pedagogia	CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA	15	3
<b>TOTAL DE BOLSAS</b>		<b>240</b>	



UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ  
GABINETE DA REITORIA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO

**Leia-se respectivamente:** Educação Física, Matemática, Geografia e Química

**Leia-se:** Ciências/Química

COMPONENTE CURRICULAR	CAMPUS	VAGAS PARA RESIDENTES	
		COM BOLSA	SEM BOLSA
Linguagem	BELÉM	15	3
Educação Física	ALTAMIRA	15	3
	BELÉM	15	3
	TUCURUÍ	15	3
Matemática	ALTAMIRA	10	2
	BELÉM	10	2
	IGARAPÉ-AÇU	15	3
Geografia	BELÉM	15	3
	CASTANHAL	15	3
	CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA	10	2
	IGARAPÉ-AÇÚ	15	3
Química	CAMETÁ	15	3
	SALVATERRA	10	2
Ciências/Química	BELÉM	10	2
Biologia	PARAGOMINAS	10	2
Física	CASTANHAL	15	3
Interdisciplinar Sociologia/Historia	SÃO MIGUEL DO GUAMÁ	15	3
Pedagogia	CONCEIÇÃO DO ARAGUAIA	15	3
<b>TOTAL DE BOLSAS</b>		<b>240</b>	

Belém, 24 de outubro de 2022.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará